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Oéua 1 Av o€ pia owkovouta to xpripa mov kukhogopel etvar M*° = 100 vopuouatikés povddes kar n etriowa
TayUtnta kukAogoplag tov xpnuatos elvar V. = 2, o€ mepintwon mov n ouvdptnon napaywyns tng otkovoulas
etvar f(L) = logL, L > 0 kat n owkovouia Ppioketar oo puolodoyiks €iodédnua rapaywyns Y, drav n ouvvolikn
arnaoxdnon elvar L = 20, va Bpelel to eninedo nuddv P av o ovopaotikds moddés tng epyaciag elvar w = 4. Na
avagepOel Towa eElowon mepl kKivnTikdéTntag tov xprpatos Ya ypnowuonoujoete. (3 povddes)

Xpnotuonotdvtac Ty e&lowon cuvalhoydy xatd Fisher, P-Y,, = M® . V. Exionc avixodiotdviag Ty ona-
oY OANOT L6oPEOTAC OTNV TAUPAYWYO TNS CLYAETNOTG TaEAYWYN S AoUBEvVoUUE Tov TpayUaTiXd Uodd TNe epyaoiog
= Ll Enlong éyouue el 6tL 10 Quooloyd eninedo mapaywyhc elvar €va eninedo elodruatog Tng owovoulag

{00 mocoTid UE To eninedo anaocybhnong oy wopporia. Apa - = 5. Ané v tedleutala oyéon xan Y apyL
éyouue 611 P = M2V spadh P2 =w - MS -V = 800.

Oéua 2 Av n owvdptnon emokiov mov kadoptler T {ritnon xpripatos elvar a(i) = 1 kar o mooooTé e o
omolo powpdletar to {nroduevo xpnua elvar 50 tois ekaté o€ {NnTnon kataléoewy kar 50 toi§ €xkatd oe {NTnon
owvalddypatos. Ia tnr kdAvyn twv kataléoewv or Tpdrele kalUntovy kdle Evpd) mov {nrdtar katd mooootd 60
101§ exatd. Na dofovy ov ouvaptrioeis (Tnong xpnpatos s ayopds (dyt o€ mpayuatikd wodlvaua xpripatos),
n {fTnon karabéoewy ka1 ovvalddypatos kalds kar n {non kataléoewy kar ovvaAldypartos onws tny epun-
vever moootikd 1 Kevtpikn Tpdnela. Ildg ovopdlovtar ta pevotd dradéoua twy tpaneldy ya tny kdAvn wwy
katadéoewy ; Bpelte tov moAamlaoiaotij xpripatog otny nepintwon avtr. (2.5 povddeg)

H cuvdptnon Lhmone ypefuatoc tne oyopds ebvor Y - a(i) =Y - 2. To nocooté ¢ elvor ¢ = 3, dpa 1 Lhtnon
ouveldyporog elvar CUY = (1 — )Y - a(i) = 1YL = X H ouvdptnon {finone yerfiuotog and xarodéoeic etvor
D? = ¢Y -a(i) = Y+ = 2. ‘Ouwc cuvohxd 10 tpomelixd chothuo xahinte xotd 0 tolc exatd tn {Atnon
xatodéoewy, dnhady| n nparyupated {htnon xatadéoewy (anodeuotixady dnhadnh) yior tny Kevrpur Tedmela etvon
0-L = 3% Apa m ouvohih ouvdptnon {tnone etvan R+ CU? = 3 4+ 3L — Y. O nophamhactaothc yphuarog
elvor oty meplntwon awuth c+ 6 - (1 —¢) = 5 +0.65 = 0.8.

Oépa 3 Av e pta owkovouta or kpatikés dandves efvar G(t) = 100e™! kat o pdpor efvar T(t) = 60, va Ppedel
T0 KPATIKG EAAELUa TUVapTioeL TOU XPOrou Kal 1) XPOVIKI) 0TI 1000KeAIOOU TOU KpatikoU TpoUmoAoyiouol.
Iéte ta dnudoa oikovopukd tng oUykekpiltérng xopas ndve kald kair néte dyy; Av emniong o ndyres dandves tng
owkovoutag elvar a = 10 kat n opraxn ponrj ya katavdlwon elvar b = 0.3, va Bpelel n IS-kaumiAn wopporiag tng
OLKOVOULAS OTN) XPOVIKT] OTIYUI TOU 1000KEAITUOU Tou TpoUnoAoyopol, av n ovvdptnon b(i) = % (Ta emzdkia
avanapiotoly ekatootd tng povddas). (2.5 povddes)

H ocuvdptnon tou eMeluuaros elvar E(t) = G(t) — T(t) = 100e™" — 60. H ypovixf oty ToL 10OGKEAGUOD
Tou mpoLnohoylouol elvon exelvny xatd tnv onola 100e~* — 60 = 0. H TEWTY TAUPAYWYOS TNS CUVAETNONG TOU
eMetpparoc etvan B/ (t) = —100e™* < 0, dpa ) cuvdptnon etvar yvnolwe @divousa oto (0, +00). Enouévoc éxet
plo to ToAY plla oe évar onowodhnote avowxtd unodidotnud tou. Enlone n ouvdptnon E(t) éxe touldyiotov
ula plla 070 (0,2). Apa éyer ula oxpBaic pila oto Sudotnua autd mou elvor 1 ¢ = log2. H owovoula tng
CUYXEXPULEVIC YWpac TNYoiveL xohd dtay To éMhetua elvor apyntixd, dnhadh dtav 100e* — 60 < 0. Auté
ouuBatvel dtav ¢t > log%. Kotd m ypovuad otiyun tou 1oooxelouol 1ou TpolmoloyLlouol oL SATEVES XL oL QOEOL
ebvan foot pe 60. Avtixadiotodvtag howndy ot yevuxr oyéon edpeong tng IS-xaunding woopponiag tng owxovoulag
Beloxouue 61
a+(G—-b-T) 10+60-03-60 52

1-b—b(i) ~ 1-03-1 T o7-1

Y (i) =



Ocua 4 Tatl n vououatonoinon xpéovs o€ ourdvacd e oktyotwAiakd gaipudpeva otny otkovouia odnyel oe
vPnAd mAndwpopd ; Na eEnynoete avalvuikd o elvar 1 vopuouatonoinon xpéovs kar T tny mpokalel. (2.5
povdbeg)

Ocewplo.



